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TP 5 : 
 

 

 BD comprenant les relations suivantes : 

Clients (id-client, nom, prénom, datenaiss, ville) 

Comptes (id-compte, solde) 

Client-Comptes (id-client, id-compte) 

Écrivez en SQL les commandes que doit effectuer : 

1) Le gestionnaire de la base (qui possède tous les droits sur toutes les relations, et la 

possibilité de transmettre ces droits) pour gérer chacun des cas suivants : 

i. Accorder à Jean le droit de lire et modifier les trois relations de la base et de transmettre 

ces droits ; 

ii. Accorder à Paul le droit de modifier les comptes des clients ; 

2) Jean, pour accorder à Max le droit de lire la relation Clients ; 

3) Le gestionnaire de la base retire  Clients à Jean. Que se passe- 

t-il pour les droits accordés à Max ? 

 

Correction 
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